
Mycobacterium Bovis Antibody Test Kit, iELISA (Embrapa Kit) Informacije o proizvodu

Utvrđivanje prisustva antitela u procesu iskorenjivanja tuberkuloze je godinama od velikog interesa. Myco-
bacterium Bovis Antibody Test Kit, iELISA (Embrapa kit) je naš doprinos iskorenjivanju tuberkuloze. Embrapa 
test kit je razvijen u Embrapa Beef Cattle, Campo Grandeu, Brazil, od strane tima dr Flabia Arauja. Test kit koji 
je licenciran, razvijen i validiran zajedničkim radom kompanija Embrapa i Biotehnika IVD se od momenta stavl- 
janja na tržište kontinuirano proverava i dodatno usavršava u cilju poboljšanja kvaliteta i postizanja vrhunskih 
performansi.

VISOKA SPECIFIČNOST • JEDNOSTAVNA PROCEDURA • PRISTUPAČNOST

TB iELISA Chimera koristi MPB70, MPB83 i ESAT-6 antigene Mycobacterium bovis. Peptidne sekvence su spo-
jene u himerni protein koji je prezentovan u rekombinantnom proteinskom sistemu. Prečišćeni antigen upo-
trebljen u TB iELISA predstavlja osnov izuzetne specifičnosti tokom testiranja velikog broja životinja u zonama 
koje se smatraju slobodnim od tuberkuloze. Test kit je pokazao sposobnost da detektuje anergične životinje, 
čak i bez prethodno  sprovedene stimulacije.  Naše stalne aktivnosti koje uključuju kontinuirano istraživanje, 
stalno poboljšanje i obezbeđivanje pristupačne cene dijagnostike su usmerene ka što široj i efikasnijoj primeni 
test kita, prvenstveno u dugoročnim programima iskorenjivanja tuberkuloze.
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TB iELISA Chimera (Embrapa Kit) Produkt #
T1100  



T1100 Mycobacterium Bovis Antibody Test Kit, iELISA (Embrapa Kit)
Ime TB iELISA Chimera (Embrapa Kit)

Tehnologija Indirektna ELISA tehnologija

Antigen Rekombinantni protein sa antigenima iz MPB70, MPB83 i ESAT-6

Analit IgG

Vrste Govedo

Uzorci Serum

Opis MYCOBACTERIUM BOVIS iELISA test kit je kvalitativni test na bazi indirektne  ELISA  tehnologije. 
Test  je  dizajniran  da  utvrdi  prisustvo  antitela  protiv specifičnih peptidnih sekvenci MPB70, 
MPB83 i eSAT6 proteina Mycobacterium bovis u pojedinačnim uzorcima goveđeg seruma. 
Prisustvo antitela ukazuje na izloženost Mycobacterium bovis.

Upotreba TB iELISA test kita u iskorenjivanju tuberkuloze se često pogrešno tumači, a pogrešna očekivanja u 
velikoj meri sprečavaju pravilnu upotrebu ove tehnologije. Pitanje šta je pozitivna životinja vrlo često ostaje 
po strani. Kada se koristi iELISA test, jasno je da će visoko pozitivne životinje imati široko rasprostranjene lezije 
i često biti anergične, srednje pozitivne životinje će imati nešto manje raširene lezije, dok će na životinjama sa 
nižim vrednostima dobijenim na testu biti prisutne pojedinačne sitne lezije ili se prisustvo istih neće ni moći 
utvrditi. Naša preporuka je da se iELISA test koristi što je češće moguće i da se otkrivene anergične životinje 
odstranjuju iz stada. Što se tiče kožnog testa, visoko pozitivne životinje su na istom najčešće anergične, dok se 
slabo pozitivne životinje lako otkrivaju. Kombinovana primena kožnog i TB iELISA testa omogućava otkrivanje 
najvećeg broja reaktora i njihovo uklanjanje iz stada. U svakom slučaju, testovi su samo pomoć u sprovođenju 
promena u sistemu upravljanja proizvodnjom kojim se zapravo sprečava prenošenje bolesti što na kraju rezu-
ltira iskorenjivanjem bolesti.

Naučni tim kompanije Biotehnika može vam pomoći da iskorenite tuberkulozu tako što će vas posavetovati 
kako da uspostavite najpristupačniji i sveobuhvatan program kontrole tuberkuloze. Ove aktivnosti uključuju 
pomoć u implementaciji specifičnih programa upravljanja, testiranja i isključivanja reaktora.

POMOĆI ĆEMO VAM NAJOPSEŽNIJOM PODRŠKOM KOJU MOŽETE DOBITI
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